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J A N  MA R E Š   

vrchní  ředite l  sekce vzdělávání  a  mládeže  

Ministerstvo školstv í ,  mládeže a  tě lovýchovy  

 

 

 

Praha, 27.05.2025 

Č. j.: MSMT-22/2025-178 

 

 

Vážená paní ,  

reaguji na Vaši žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, kterou jste 
zaslala Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen „MŠMT“) dne 05.05.2025, evidovanou 

pod č. j. MSMT-22/2025-153. Ve Vaší žádosti uvádíte následující – cituji:  

„Moje otázky jsou: 
1. Jsou uvedené informace o poslední akreditaci ze dne 5. 2. 2021  pro program 

tanečně-pohybové terapie . ve veřejné databázi správné? 

2. Kdy skončila platnost poslední akreditace pro program tanečně-pohybové terapie  
? 

3. Bol programTanečně-pohybové terapie . v září roku 2024 

akreditovanán cez MŠMT ČR ? 

4. Je tento program určen pouze pro speciální pedagogy a psychology? 

5. Je možné, aby akreditované osvědčení od  s akreditací MŠMT ČR  
po úspěšném absolvování získal i někdo, kdo není speciální pedagog nebo psycholog? 

6. Je akreditace MŠMT č. j.: , která je uvedena na stránkách  
, správně uvedena, aktuální a kdy skončila její platnost? (Príloha č. 2) 

7. Poslední otázkou, je k akému programu  patrí akreditace MŠMT ČR: 
, ktorú má  uvedenú na svojej stránke  

pod položkou obor- Tanečne-pohynbová terapia ( Príloha Č. 3).“ 

 

K výše uvedenému Vám sděluji: 

Ad 1) Všechny programy tzv. průběžného vzdělávání se již v tuto chvíli neakreditují,  
a to od 01.09.2023 na základě novely zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících  
a o změně některých zákonů. Platnost této akreditace již vypršela.  Databáze MŠMT na stránce, 
kterou uvádíte, zobrazuje všechny akreditace, které v minulosti vzdělavatel na MŠMT podával 
a realizoval. Databáze nezobrazuje již neplatné akreditace, ukazuje však datum udělení 
akreditace. U programů DVPP jsou akreditace standardně vydávány na dobu 3 let, takže lze 
poměrně snadno určit, zda je akreditace ještě platná, či nikoli. Platnost akreditace č. . 

 skončila dnem 16.03.2024. 
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Ad 2) Platnost poslední akreditace programu Tanečně-pohybové terapie poskytovaného vzdělávací 
institucí . skončila ke dni 16.03.2024.  
 

To však neznamená, že program nemůže vzdělavatel nabízet a realizovat.  Od 01.09.2023  

se tyto programy tzv. „průběžného vzdělávání“ již neakreditují. Nicméně je lze realizovat  
a nabízet bez akreditace MŠMT, a i nadále vydávat osvědčení o jejich absolvování, jen už nelze 
používat číslo akreditace. 
 

Ad 3) Daný program v září roku 2024 akreditován MŠMT nebyl, neboť dle rozhodnutí o akreditaci  
ze dne 17.03.2021 byla tato akreditace ukončena ke dni 16.03.2024. Nicméně platí výše 
uvedené, tedy že programy lze dále nabízet a realizovat bez akreditace MŠMT. 
 

Ad 4) Pro odpověď na tuto otázku je důležité, jaká cílová skupina je uvedena v akreditovaném 
programu. V tomto případě byli cílovou skupinou v programu opravdu pouze psychologové  
a speciální pedagogové. 
 

Ad 5) Vzdělavatel je povinen realizovat vzdělávací program v souladu s podmínkami, za nichž byl 
akreditován, včetně respektování stanovené cílové skupiny. Nelze však zcela vyloučit možnost, 
že dojde k porušení těchto podmínek ze strany vzdělavatele. Program může být nadále 
nabízen, avšak jeho obsah, forma i určení cílové skupiny jsou plně v kompetenci vzdělavatele, 
neboť se již nejedná o akreditované vzdělávání. 
 

Ad 6) Dle rozhodnutí o akreditaci  ze dne 17.03.2021 byla platnost této akreditace 
ukončena ke dni 16.03.2024, není tedy aktuální a neměla by tam být uvedena. Nicméně nelze 
vzdělavateli zakázat, aby na svých webových stránkách uváděl skutečnost, že daný program 
byl v minulosti akreditován. 
 

Ad 7) Akreditace .  patří jedinému programu, který má v současné době 
vzdělavatel akreditovaný u MŠMT. Jedná se o program Studium pro přípravu pedagogů 
volného času vykonávajících dílčí přímou pedagogickou činnost v zájmovém vzdělávání. Pokud 
je toto číslo akreditace uvedeno u jiného programu, než výše uvádím, je to chybné uvedení  
na webu. Vzdělavatel byl nicméně na tuto skutečnost již upozorněn a věc je průběžně  
se vzdělavatelem řešena. 

S pozdravem 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vážená paní 
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podepsal Mgr. 

Jan Mareš MBA 
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